

25 января в рамках Дня российского студенчества в Чувашском государственном университете имени И.Н. Ульянова подписано соглашение о взаимодействии Совета ректоров высших учебных заведений Чувашской Республики и Чувашского регионального отделения Молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды».

Председатель Совета ректоров вузов Чувашской Республики, ректор ЧувГУ профессор В.Г. Агаков поздравил собравшихся с замечательным праздником - Днем российского студенчества и выразил надежду, что молодое поколение постарается раскрыть свой потенциал в студенческие годы. Всеволод Георгиевич также подчеркнул, что подписание данного соглашения важно для объединения усилий вузов Чувашии по организации работы студенческих строительных отрядов.

Представитель Чувашского регионального отделения Молодежной общероссийской общественной организации «Российские студенческие отряды», директор Центра молодежных инициатив Минобразования Чувашии Ю.В. Аланова также поздравила всех с праздником, отметила хорошую организацию работы студенческих строительных отрядов Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова и сообщила, что в этом году планируется создание отрядов проводников.

Председатель студенческого совета ЧувГУ Илья Тумаков вручил благодарности бойцам студенческих отрядов **«Молодцы»** (строительство и реконструкция объектов XXII зимних Олимпийских игр в г. Сочи), **«Проспект 15»** (строительство объектов Универсиады – 2013 в г. Казань);  
**«Энергия XXI»**  
(г. Самара); вожатым педагогического отряда **«ЧуГУнок»** (п. Новомихайловское Краснодарского края).

{gallery}novosty/2013/1/250113\_1{/gallery}

**Фото Геннадия ВЕРБЛЮДОВА.**